DELPROV XYZ - MATEMATISK PROBLEMLOSNING

1. Vilket uttryck betecknar produkten av 14 och summan av 46 och 35?

A 14-46+35
14
B Z6+35

C 14 (46+35)

D 14%*

2. Vad ir 0,2 % av 50?

0,01
0,1
1
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3. Linjen y=kx+m iar inritad i ett koordinatsystem. Vilket varde har riktnings-
koefficienten k?

A
y
y=kx+m
N
N
3
-3 3 x>
-3
1
A g
1
B 7
cC -2
D 2

4. x-(y+t1)=(x+1)-y

Vilket svarsalternativ iar korrekt?

A x=y+i1
B x=-y
C x=y

D x=%
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5. For funktionen f giller att f(x) =x* och 0 < x < 3.
Vilken virdemingd har funktionen?

A -9<f(x) <9
B -3<f(x) <3
C 0<f(x<3
D 0<f(x)=<9

6. Med hjilp av lika stora kvadrater bildas figurer enligt monstret nedan.
Antalet kvadrater i figurerna bildar en aritmetisk talfoljd.
Hur manga kvadrater finns det i figur 150?

L1

Figur 1
A 298
B 299
C 300
D 301

Figur 2

Figur 3
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8. Vad ar sidlangden x?

IA | -

4 cm 3cm

3cm

V18 cm

3,5cm

V20 em
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9. aoch b dr tva pa varandra féljande heltal. Hur stor ar sannolikheten att a+b ar
jamnt delbart med 2?

A 0

B 025
CcC 05
D 1

10. En rektangel med lingden 2 dm och bredden 5 cm utgor basytan av ett ratblock som
har héjden 3 m. Vilken volym har ratblocket?

A 30cm?
B 30dm?
C 300cm?
D 300dm?
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11. Vilket svarsalternativ ger alla I6sningar till olikheten 3x -8 <2x+4?

A x<12
B x>12
C x<-4
D x>-4

12. Vilket svarsalternativ ar ett heltal?

A V72+Y/9
V72 -8

C V72-49
V72

V8

los)
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